
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

  Реєстрація майна та місць
діяльності у податковій: що потрібно

знати платнику

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Усі підприємства та підприємці повинні повідомляти податкову про своє місцезнаходження, майно та інші
об’єкти, які стосуються сплати податків. Це передбачено п. 63.3 ст. 63 Податковим кодексом України та
порядком обліку платників податків (Порядок обліку платників податків і зборів, затверджено наказом
Міністерства фінансів України від 09.12.2011 № 1588).
Контролюючий орган реєструє платника не лише за його основною адресою (де зареєстрована компанія
або проживає ФОП), а й за місцем розташування майна, приміщень, складів, магазинів, транспортних
засобів – тобто всіх об’єктів, які стосуються податків.
Для цього платник податків подає до податкової спеціальну заяву за формою № 20-ОПП. У ній вказується:
·що саме є об’єктом (приміщення, транспорт тощо),
·де це розташовано,
·кому належить (власне чи орендоване).
Цю заяву потрібно подати не пізніше ніж через 10 робочих днів з моменту створення або набуття права на
об’єкт – наприклад, після купівлі автомобіля чи оренди складу.
Якщо об’єктів багато, можна об’єднувати подібні дані. Наприклад, якщо у підприємства є кілька однакових
авто, їх можна подати узагальнено – із зазначенням кількості. Але це не стосується майна, яке підлягає
державній реєстрації (наприклад, нерухомості або авто з індивідуальним реєстраційним номером) – для
нього інформацію потрібно подавати окремо по кожному.
Порушення строків подання цієї інформації тягне за собою штраф:
·1020 гривень – за перше порушення,
·2040 гривень – якщо порушення не виправлено або повторюється протягом року.
Наприклад, якщо підприємець подасть одну заяву одразу на кілька автомобілів, придбаних у різні роки, – це
все одно буде вважатися порушенням строку подання для кожного авто окремо.
Отже, подання форми 20-ОПП – обов’язкова та важлива процедура, яка допомагає вести облік усіх об’єктів,
пов’язаних із підприємницькою діяльністю, і контролювати повноту сплати податків.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
  червень – 2025, наклад 50 прим.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

